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����� ������ �� �� 69*
�� �� ��������
 ���
��� ���� x = 0,505005000500005 . . .*
�- �:�"� � ;9;;#� �������
 � ��� x*
 - �������"� ���� &������� ;9;; �������� ��� ��� x*
�- ��

�"� �
 x ��
� ���"�����*
�� �������"� ����"�� x2 = 2021 · 2023 + 1.
�� ��������
� &���
��� M �� N &� ��
����� AB �� BC ��� &���������������

ABCD �� O ��
�����"�� ������������* )��
 P ��
� ��
�����"�� ���
�� MO �� CD� ���
Q ��
� &���
�� �� ��
�����"�� ���
�� NO �� DA� ��

�"� �
MNPQ ��
� &�����������*

	� +� 
�����	��� ABC� ���&
���	�� (� A� 1� E �� &���
 &� (�
�"���� AD*
�������� &��� E �� AB ��
�����
���
 BC (� G� ��� &��&���������� (� E &� CE
��
�����
���
 &� AB (� F * ��

�"� �
 AGEF ��
� &�����������*


� $�� BE �� CF &��&������������ ��� B �� C &� ������� AD � 
�����	�����
ABC .E, F ∈ AD-* ��

�"� �
 BECF ��
� &�����������*

����� � !�����

�� $�� x �� y ���
 ������ ����� ������ ��
'�� (���
 x2 − 4xy+3y2 = 0. �:�"�
�������� ��&��
���� y

x � �
���� �
 ��
� ���
� (�
���*
�� �- ��

�"� �
 32 + 3 · 5 + 52 ��
� &

��
 &��'��
*
 - ��

�"� �
 a2 + ab + b2 ��
� &

��
 &��'��
 &��
�� ��� &�"�� ;9;; &����	�

�� ������ ��
����� ������ (a, b)*

� �:�"� �������� ��
����� n &��
�� ���� ���
��� E(n) = 9n2− 12n− 5 ��
�

&���*
��� ��������
� &������� &�
����
��
 ������
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����


�� 2
√
3 �� �� ���	������ �� �� ���' ��� '�"���� ��
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� ���
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�� A �� ����� &� 
��
� '�"��� ��
������ (� ����� ����&

� &��
 ������ (� &���
��
A* /�

� �� B′, C′, D′ &���
��� (� ���� '������ 
���������
� ���&��
��� ���	����
V B� V C �� V D* �������"� &���"���� &���
���� B′� C′ �� D′ &��
�� ���� ������ ����
�
��
� ��� ��� ����
 ��� (� ����
 ���� �������"� �������� ���*

��� ��������
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 �� ���"����� �0���
 ���&
���	���
ABB′A′* ! '�����
 &�����
� ��� &���
�� A ��
��
 &�  ��� �� ��� �� ������
� ���������
�������� (� &���
�� A′* �������"� �������� �������� ����� �� '�������� �
���� �

������ �� ��  ��� ����������� ��� ���� 9

2π �� �� AA′ = 12 ��*
��� ��������
� �� �� ABCDA′B′C′D′� (� ���� AC ∩ BD = {O} �� BC′ ∩

B′C = {O′}* ��

�"� �

�- OO′ ‖ (DCC′)*  - BO′ ‖ (A′DC′)* �- D′O′ ‖ (A′DB)*

����� � ����

��� )�
������"� �������� (�
���� a, b, c, d &��
�� ����

{
ab− 2cd = 3

ac+ bd = 1
*
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 �������� ������
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��� �- ��

�"� �
� ���
 n ��
� �� ���
� (�
��� �������� �� �� <� �
���� n2 − 1
��
� �� ���
� ��
���� ������ �� �� <*

 - )�
������"� �������� (�
���� n &��
�� ����
[
n2

3

]
��
� ���
� &���*

�	� $�� a, b, c, d ∈ (0, ∞) ��
'�� (���
 abcd = 1. ��

�"� �
,
�- 1+ab

1+a = 1+cd
cd+acd =  - 1

1+a+ab+abc = d
1+d+ad+abd =

�- 1+ab
1+a + 1+bc

1+b + 1+cd
1+c + 1+da

1+d ≥ 4.

�
� $�� AB �� CD ���
 ������
�* ��

�"� �
 ���&
��� ��&��
 AB �� CD ���

&��&���������� ���
 �� ����� ���
 CA2 − CB2 = DA2 −DB2.
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 �� ������� ��
� ���� �� ����� ���	� (������ (� ���� ���� �� (�
���� ����
�����
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��� �- $�� AB �� CD ���
 ������
� ���� �� �0��
 �� &���
 ������ ��
�

X � ��'���
 �� ��&�
�* ��

�"� �
 &�
����
���� ACBD ��
� ������&
� �� ���
 �� �����
���
 AX ·XB = CX ·XD.

 - $�� AB �� CD ���
 ������
� &��
�� ���� ���&
��� ��&��
 �� ��
�����
���

(� X � ��
'�� (���
 C ��
� (�
�� X �� D �� A ��
� (�
�� X �� B* ��

�"� �
 &�
����
����
ABDC ��
� ������&
� �� ���
 �� ����� ���
 XA ·XB = XC ·XD.
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 a, b ∈ (0,+∞) �� 1 + log8 a + log8 b = log8(9a
2 − b2)�

�
���� a = b*
��� )�
������"� ���"���� ��������� ��� x &��
�� ���� ��
� ��1��
 lg x2−4√

x2+x
*

��� $�� x > 0* ��

�"� �
 ���
��� n = log32
2
x + log32 2x+ log2 x

3 · log2 1
x2 ��
�

��
����*
��� �� ��������
 �������� a = log45 75 �� b = log135 375*
�- >0&����"� �������� a �� b (� '���"�� �� log3 5.

 - >0&����"� a (� '���"�� �� b*

��� �������"� ����"�� 2x2 + 2log2 x = 9log 3

√
10*

��� �� ��������
 �������� a, b, c ∈ (1,+∞)* ��

�"� �
 �� ��� �������

"���,
�- loga(b

log a b) + logb(c
log b c) + logc(a

log c a) ≥ logb a+ logc b+ loga c=
 - loga b

a+b +
logb c
b+c +

logc a
c+a ≥ 9

2(a+b+c) =

�- log a2b a+ log b2c b+ log c2a c ≤ 1*
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sin t cos t

)
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cosnt − sinnt
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)
, ∀n ∈ N

∗.

 - �������"� An� �� n ∈ N∗� ���� A =
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3/2 1/2

)
*
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����� A =
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0 −1
1 0
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∈ M2(R)*
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